

“娘家人”为她做主,摩洛哥情报部门得出结论——

美女部长“孩他爹”是西前首相

现年42岁的法国司法部长拉齐达·达蒂预计将于下个月生产,由于她系未婚先孕,究竟谁是“孩子他爹”至今仍是未解之谜。然而,摩洛哥情报部门经过长达数月的调查后于日前正式宣布,他们有足够的证据认定,达蒂的孩子生父非西班牙前首相阿斯纳尔莫属!对此,怀孕已经8个月的达蒂不置可否,不过却同时声称,一旦孩子落地将主动公开“孩子他爹”的身份。

美女部长怀孕引发竞猜

今年9月3日,法国司法部长拉齐达·达蒂向媒体大方承认自己未婚先孕的事实,但拒绝透露孩子父亲的姓名。对此,达蒂表示:“我的私生活比较复杂,要对媒体保密,我什么都不会说。”达蒂的这番声明立即引发几乎全欧洲的媒体都展开了一场热闹的竞猜游戏。摩洛哥《观察家报》抢先替这个孩子“找到”了爹:法国总统萨科齐的好友、西班牙前首相何塞·玛丽亚·阿斯纳尔。

另两家欧洲媒体则嗅到了另外一些蛛丝马迹:去年12月,达蒂曾与法国著名酒店集团巴雷约总裁多米尼克·德塞涅结伴同游毛里求斯岛,而达蒂的亲信也透露二人曾有过一段短暂恋情。因此,这位大总裁也嫌疑不小。除这两位主要“嫌疑人”外,坊间甚至



拉齐达·达蒂的近照

有传言称,“孩他爹”可能是法国热门电视主持人兼制作人“亚瑟”,甚至是法国现任总统萨科齐!

西前首相成“绯闻父亲”

自从西班牙前首相阿斯纳尔被传言称作孩子的“绯闻父亲”之后,西班牙报章纷纷在头版大肆报道。有报道称,阿斯纳尔早已与其身为马德里市议员的夫人分居,起因更是因为他有了外遇。无奈之下,阿斯纳尔不得不携夫人急急发表声明辟谣:“关于何塞·玛丽亚·阿斯纳尔与拉齐达·达蒂怀孕一事有关的传言,我们愿作如下声明:纯属虚构。”

据了解,现年42岁的拉

齐达·达蒂是位知性美女,其父亲是阿尔及利亚人,母亲是摩洛哥人。由于她是法国首位获得任命出任政府要职的北非裔政治人物,因此摩洛哥人深以她为荣,把她当自家家人看待。阿斯纳尔急不可待地“撇清关系”之后,作为达蒂“娘家”的摩洛哥国内立即嘘声一片,扬言要为她“做主”。

摩情报部门介入调查证实

为了将事情查个水落石出,摩洛哥情报部门不惜派出众多特工,从各方进行深入调查。经过长达数月的努力,调查报告终于出炉。结论是,达蒂下个月就要出生的婴儿的生身父亲不是别人,正是因为伊战



西班牙前首相阿斯纳尔

问题上跟着小布什一条道跑到黑结果被人民选下台的西班牙前首相阿斯纳尔!摩洛哥情报部门称,他们的消息来源来自达蒂和阿斯纳尔身边的亲信,内容绝对可靠。

孩子一落地真相自将大白

然而,对于摩洛哥情报部门的这一最新结论,达蒂本人却不置可否。不过,她在最近接受法国《观点》杂志独家采访时却表示,一旦孩子降生,她将会向家人主动透露谁是孩子的生父。她同时表示,不排除有朝一日,与丈夫及孩子共同移居海外生活。届时,这场扑朔迷离的“竞猜游戏”终将真相大白。

明天

新生儿脑瘤里竟含手和脚

新华社专电 美国科罗拉多州一名儿科神经外科医生以手术摘除一名新生儿的大脑肿瘤,发现肿瘤内含有一只小脚以及其他未发育完全的人体组织。

美联社18日援引科罗拉多斯普林斯儿童医院保罗·格拉布医生的话报道,核磁共振检查显示,刚出生3天的男婴萨姆·埃斯基维尔大脑内有一个肿瘤。格拉布10月3日实施肿瘤摘除手术时发现,这个肿瘤内含有一只发育接近完全的小脚以及一些尚未发育完全的手、足和大腿组织。

看上去就像从婴儿大脑内接生一个婴儿,“格拉布说,‘(大脑肿瘤内)出现完全成形的人体组织极其独特、极不寻常,几乎闻所未闻。”

格拉布说,这种肿瘤可能先天形成,但通常不会含有像手、脚这么复杂的人体组织。这可能是一种“胎中胎”,即一个胎儿在另一个胎儿体内畸形发育。

剧烈“摇头晃脑”会损害健康

澳大利亚科学家研究发现,重金属音乐会上人们伴随快速的节奏头部剧烈摇摆有害健康。专家提醒,频繁参加类似活动可能对人的头部和颈部造成损伤。先前有研究发现,类似剧烈摇滚运动会导致多种症状,如失聪、中风和脑部损伤等。

在谈到如何降低摇滚运动带来的损伤时,专家建议:“乐迷们应该减小头部活动的幅度,多听一些节奏不太快的音乐,或者间隔拍子来摇晃。自己准备一些保护颈部的物品也是不错的选择。”他建议乐迷在参加重金属摇滚音乐会时准备一个防护垫,剧烈运动时戴在颈部,这样可以起到一定保护作用。

邢旭东 新华社

患者脸部80%被换掉,面积达500平方厘米——

美国医生完成首例全脸移植



1.一名已故女性“捐脸者”的脸部器官和组织完整切割下来



2.患者在一次事故中脸部受严重创伤,成为一名可怕的“无脸人”



3.切除掉女患者面部的疤痕组织,从而为即将植入的“新脸”腾出空间



4.患者切除疤痕后的面部



5.将完好的“新脸”移植到女患者身上



6.“换脸”手术后,有望重获微笑和嗅觉

美国知名医院俄亥俄州克利夫兰诊所成功为一名女患者实施“换脸”手术。这次面部移植手术为全球第四例、全美第一例。患者脸部80%的骨骼、肌肉、神经和皮肤全部移植,为世界之最。

是历次“换脸”之最

克利夫兰诊所17日召开新闻发布会公布,由诊所整形外科研究部主管玛利亚·西蒙诺带领的8人手术团队,于两周前经22小时手术,为一名女患者成功实施面部移植,“换脸”面积占整个面部的80%,达到500平方厘米。

西蒙诺在新闻发布会上说,患者脸部仅上眼睑、前额、下嘴唇和下颌未动手术移植。她说,患者术后情况良好,我必须告诉你们,她伸出手,高兴地感觉到自己重获鼻子和下颌。

诊所皮肤与整形外科主任弗朗西斯·帕帕依说:“我们换掉(患者)皮肤、脸部上部和中部的所有肌肉、上嘴

唇、鼻子和鼻窦,包括牙齿在内的上颚,还有面部神经。”

院方透露,患者脸部受严重创伤,失去一只眼睛,鼻子大部在上颚,导致嗅觉丧失,必须通过切开气管来呼吸、进食。应家属要求,院方未公布患者姓名、年龄和脸部受伤原因。移植到患者面部的人体组织和器官由俄亥俄州“生命银行”器官储备机构提供。捐赠者的情况也未公布。

先前,全球成功“换脸”手术仅3例,其中法国两例,中国一例。在以往成功实施的3次“换脸”手术中,都只是移植了部分脸组织,但在这次“换脸”手术中,患者的脸部包括骨骼和牙齿在内多达80%的部分被移植,堪称创造了一项新的世界纪录。

毁容者可“面”对世界

面部移植手术在很多时候并非挽救生命之必须,术后病人可能患致命并发症,并需终身服用抗排斥药物,增加罹患癌症危险。

尽管如此,主持这次手术的西蒙诺坚定支持“换脸”手术。她说,毁容者往往疏离人群,羞于见人,连上街和去杂货店都会害怕别人议论。如果术后恢复进展顺利,这次“换脸”对象有望重获微笑和嗅觉能力,重新面对世界。

主刀医生准备10多年

美联社评论,这次“换脸”手术对患者来说意味风险,对医生来说意味事业上的辉煌时刻。现年58岁的主刀医生西蒙诺功成名就。

西蒙诺1995年起就职克利夫兰诊所。西蒙诺从医30年,做过数以千计手术,早在世界范围确立作为手部微创专家声誉,为“换脸”手术也已准备10多个年头。艾伦·利奇丁是克利夫兰诊所专家评估委员会的副主席,这个委员会批准西蒙诺手术计划。利奇丁说:她(西蒙诺)不是一个人唱独角戏,但她确实做足了功课。”

张宁(新华社供本报特稿)

韩国有对“汉字神童”兄妹

在韩国语学会于今年11月举行的汉字能力测试1级考试(韩国设立的汉字考试最高级别)中,上小学二年级的朴彩利和她的妈妈李贞贤双双通过了考试,而朴彩利12岁的哥哥朴宪(全州龙兴小学6年级)则早在2004年8月便以最小年龄8岁通过了该考试。兄妹俩因此被韩国媒体称为“汉字神童”。因为这即使是对于汉语专业的韩国大学生也是件难事。

与大四岁的哥哥一样,彩利也没有上补习班或请家教,而是自学成才。只是妈妈陪她一起学习并不断给予了鼓励。妈妈从去年秋天开始,陪女儿一起学习汉字,准备1级考试。妈妈说:“女儿的记忆力比我好,我们就相互考对方和‘竞争’,我还趁女儿睡觉时偷偷学呢。”为了鼓励女儿,妈妈也在旁陪着一起学习,并一起获得了成果。当被问到用哪个汉字成语表达这一情况时,8岁的小彩利毫不犹豫地回答

“教学相长”。该成语出自儒家《五经》之一的《礼记》,意为“教和学两方面互相影响和促进,都得到提高”。

4年前便通过汉字1级考试的朴宪当然也没有止步不前,如今他已经可以背诵6篇英文传统童话,令老师们大吃一惊,因为同年级的其他学生连1篇也背不出来。在数学方面,他已经可以计算微积分。他还曾代表学校参加了英语和数学竞赛。

据悉,朴宪家的客厅便是他们的“自习室”。除了周末和节假日,这对兄妹要分别自学到晚上11时30分和10时30分,他们自学英语、汉语和数学。朴宪还用英语和汉语写日记,彩利用汉语写日记。两人早晨起床后还要读30至40分钟的书籍。他们的爸爸朴成基说,从幼儿时妈妈念给他们的童话书算起,朴宪和彩利分别阅读了1000多本和500多本书。爸爸还说,两个孩子都明白,通过努力才能成才,女儿只是向成功迈出了一步。 小鹏

美食家吃遍全球“米其林三星”餐馆

英国人安迪·海勒酷爱美食,誓要尝遍《米其林餐馆指南》评出的全球68家“三星”餐馆,看看它们是否名副其实。上月他终于完成梦想,成为全世界第一个遍尝“米其林三星”餐馆的美食家。

遍尝美食

上月在美国纽约“米其林三星”餐馆PerSe,海勒完成了自己最后一站美食体验。这顿饭花掉他500英镑。他给这家餐馆的评价是:价格偏贵,但不吝惜松露。”

现年46岁的海勒对美食的喜爱堪称执著。从20世纪90年代初起,他开始频频光顾那些名气较大的高级餐馆。2004年时,海勒给自己制定了一个目标——尝遍所有“米其林三星”餐馆。此后4年,海勒每年坚持探访那些分布在全球的“米其林三星”餐馆,今年他一口气去了开在美国、法国、西班牙、日本的共26家餐馆,终于达成心愿。

点评餐馆

海勒现已成为美食评论家。在吃遍这些知名餐馆后,海勒在博客上发表了自己的感受,并在18日出版的英国《独立报》撰文对其中一些餐馆作了点评。他指出,最好吃的法国菜餐馆是德国一家名为“施洛斯坦”的餐馆,那里的菜肴比法国境内25家“米其林三星”餐馆还美味。环境最优美的餐馆是法国马赛的“小尼斯”餐厅,可远眺地中海。

在3家英国“米其林三星”餐馆中,海勒除了对“肥鸭”评价较高,对另外两家不太满意。

坚持梦想

为走遍所有“米其林三星”餐馆,海勒出售了自己的股票。4年来,他和妻子一共花费1.5万英镑餐费和1.5万英镑交通住宿费。此外,为控制体重,他每周还要去健身房5次。海勒说,他花的这些费用不及购买一辆“宝马”车的费用。 胡瑶 新华社

1英镑的“破花盆”现价32450英镑

一对英国夫妇多年前以1英镑买下一个玻璃盆当作花盆,日前他们在大扫除时原准备将其扔掉,却被识货的古董巡回秀,让专家“掌掌眼”。专家告知,这竟是20世纪法国天才设计大师雷内·勒里科于1929年制作的一件孤品!日前,该玻璃盆在伦敦被公开拍卖,售价高达32450英镑,足足升值32000多倍!

据报道,这件外形晶莹剔透的玻璃盆系由20世纪法国天才设计大师雷内·勒里科于1929年制作,由于当时的模具在完工后立即销毁,因此它是目前独一无二的孤品。多年前,一对英国夫妇以区区1英镑的价格将其买下之后,由于觉得它好看,便拿它当作一个普普通通的花盆。自从盆内所栽的植物枯死之后,主人也没当回事,从此将其束之高阁。

直到最近,主人两口子在打扫阁楼时,原准备将这件沾

满灰尘的“破花盆”扔掉,可是最后改变了主意,决定还是先上英国著名的鉴宝节目《古董巡回秀》,让专家“掌掌眼”。令人做梦也没有想到的是,英国《古董巡回秀》资深节目主持人艾里克·诺利斯在看到这件收藏后,竟然当场表示:“为了这样一件珍品,我苦等了25年,这是一件梦幻之作。它至少价值25000英镑!”

日前,在伦敦举行的一场古董拍卖会上,它以32450英镑的高价被一名不愿透露姓名的买家买走。至此,它的价格足足翻了32000多倍! 朗朗



玻璃盆